SCHEMAT ELEMENTOW DACHU

NA POZIOMIE +12,825
SKALA 1:100

yd
yd
' N e
yd
W A\
I N\
» e \
' e X
' yd
@ W / N\
g S A\
i yd A\
yd
ORI
- N
\ N -
yd
yd N \ P
- \ \ -
> \ - -
s ~ -
\ P 7-4 T-2
\ \
e
A\ N 7
/// \\\ \ - Z T2 -
\ \\\ > e 5
\ X\ ///// \ / T-2 e
N /// / T-3
\v//
\ / \ \\ \ d}:e
\ ~ 7N . .
7\ . N 7
c N NN
N / T-3

\\\\ /

S N\ 93

E N g
N\ S
N e
\ ////\\\
\ / //// \\\

\ </// \\\

|

|

|

|

|

Uwaga: ‘

- Drewno klasy C30 \

- Sruby i kotwy ujeto w zestawieniu facznikéw nr 01 ‘

- Szczegoty montazowe mocowania konstrukcji stalowej

dachu pokazano na rys. nr 57 \

- W obszarze oparcia agregatu LMC 21 zdwoi¢ krokwie. ‘
- Przed zamoéwieniem elementow konstrukcji stalowej nalezy

wykoan¢ pomiary sprawdzajace. ‘

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

\

Ul. MOSCICKIEGO 8

- Belki Bs-4 + Bs-7 spawac spoing pachwinowg obwodowg
gr. 4mm do belek Bs-2 + Bs-3 i dzwigara Dz-10.
Belki Bs-4 + Bs-7 ustawi¢ tak aby licowaty z gorymi pétkami
balek do ktorych bedg mocowane.
- Wymian Ws-1 spawac spoing pachwinowg obwodowg
gr. 4mm do belek Bs-2 i Bs-4. Wymian Ws-1 ustawi¢ tak
aby licowat z gérymi pétkami balek do ktérych bedzie mocowany.
- Dzwigary Dz-1 + Dz-10 mocowac¢ na $cianach poprzez
blache centrujacg Be-1 spawang do marek obsadzonych
na wiencach zelbetowych. Do blachy centrujgcej dzwigary
mocowac za pomocg nakretek M16 kl.8
- Tezniki T-1 + T-3 mocowac do dzwigarow za pomocg srub
M16 L=45mm kI.8.8 (4szt. na teznik)
- Stezenia pretowe St-1 mocowac do dzwigaréw na $ruby
M16 L=45mm kl.8.8 (2szt. na stezenie)
- Wymiany Wd-1 + Wd-5 mocowacé na sruby
M12 L=30mm kl.8.8 (4szt. na wymian)
- Dzwigar Dz-10 mocowac¢ do belki Bs-1 na $ruby
M16 L=60mm kl.8.8 (4szt. na potaczenie)
- Belke Bs-2 mocowac na scianach za pomocg kotew
wklejanych w wieniec zelbetowy. Stosowac kotwy
Hilti HIT-HY150 HAS-E M12x110/88 (2szt. na potaczenie)
Belke Bs-2 mocowac do belki Bs-1 na sruby
M16 L=60mm kl.8.8 (4szt. na potaczenie)
- Belke Bs-3 i Bs-6 mocowac na scianie w osi 4 za pomocg,
kotew wklejanych w wieniec zelbetowy. Stosowac kotwy
Hilti HIT-HY150 HAS-E M12x110/88 (2szt. na potaczenie)
- Belki Bs-8 mocowac na scianie miedzy osig 1' a 2'
za pomocg kotew wklejanych w wieniec zelbetowy.
Stosowac kotwy
Hilti HIT-HY150 HAS-E M12x110/88 (2szt. na potaczenie)
- Ramke Rs-1 mocowac do belek stalowych Bs-4 , Bs-5,
Bs-7 za pomocg $rub M16 L=45mm kl.8.8 (24szt. na ramke)
- Ramke Rs-2 mocowac do belek stalowych Bs-8 za pomocg
Srub M16 L=45mm kI.8.8 (16szt. na ramke)
Ramke Rs-2 mocowac na sScianie w osi F' za pomocg
kotew wklejanych w wieniec zelbetowy. Stosowac kotwy
Hilti HIT-HY150 HAS-E M12x110/88 (8szt. na ramke)
- Stupek Ss-1 mocowac do stropu za pomoca kotew wklejanych
w wieniec zelbetowy. Stosowac kotwy
Hilti HIT-HY150 HAS-E M16x125/108 (2szt)
- Belke Bs-9 tgczy¢ z Bs-10 za pomocg $rub M20 L=70mm kl.8.8
(4szt. na potaczenie)
- Belke Bs-10 mocowac na $cianie zakonczonej wiencem Wt-22
za pomocg kotew wklejanych w wieniec zelbetowy. Stosowac
kotwy Hilti HIT-HY150 HAS-E M12x110/88 (2szt. na potaczenie)

BUDYNEK MIESZKALNY

SCHEMAT ELEMENTOW DACHU

NA POZIOMIE +9,740
SKALA 1:100

/ - \ Ws-1
’ / \<\\ \> . Bs-3 j:l
/ / AN e Bs-7 Bs-4
\ Ve
/ \\\\ //// \ =
\ - AN
‘ P N \ o\ B BsS 7 e Ws-2
I m m m m m m m m m m m m [m m m m m m m 20 m m m m [
- ] || | | S | | i 1 1 : ==t 1T 1 rl -
f I i | I I I I | I 1 1 1 | 1 1 Bs-1 || | ¢ T T
| = /AN LA L A I N [ Y Y N N N | N [S22< 2 S, B B
ot e e
EV O il [ | | (0 I
\ | | /] |/ | /| | | /] | % ‘ | | ‘ \‘ ‘ ‘ ‘ \‘ ‘ | | |1 Jess) alll
Z| ! L | | | | | ‘ | | | i | | | w | | ‘ | | | Fﬂ I
\ | | /| | | /| | . ‘ ! | ‘ : ‘ ‘ ‘ | ‘ ! | ‘ ‘ |
S T T [ I (O I L e sl
f A A f | | A A | | | | 1 | ‘ 1 ‘ | i i ‘ Tl
1 1 T O A T T O I A L
L el | 1] Lol L el || T |
| i i | | Platev] istniejdga i | | i ! i : ; | i ; i | : | ; i ; :
A el el =l sl el =l =l sl =&l = = - T e e e e ] 5 | *
LB 8 8 & o8 & o8 a4 a0 00 0wnrrwrono | | |
3|15 | 06 % ' 7 I T ‘ | |
| O 1N = - A NN ‘N Y Y 77 % S | |
ozl oz oz ol ozl oz ozl oz ozl oz z| W T bl I | |
{2l = =i ofl g} off =if =l sfl =l g Silo ‘ : | ) : 1#x80cin=112 | | ‘ ‘ \
4 K,,i‘ Y| ¥ ¥ X ¥4 ¥ X X N | ‘ | | ‘ ! 1 1 1 ‘ | | i i i Iy
| = S N T S R e B N AN EEEEEEEe | T
4 || e —t N | - I I j pp— | b | j — | I -
N | | T S
(| | | EEEE RN L
AN | NEEEEE RN IREEEEEE
(I (I | Kokwieistiejace N\l | gl e e e | | (U | | IO
| |- | j \ = ] | || | ewlistiglaca || I 1l Jl ]|
i i i bl i I i ,;. z‘i =4 @i ,:Zi 1 f } I I I ™ I 1 1
BERE P S UEEEERRRERERRERRER
. RN .
i , 1 A O N { N N | (| I (RN | S S I = |/ ‘/ | i i | / ‘ | 7 | A | | | A 1
. . A A | | | |
H I | ity —— < 1 " - " Wt trtY__—tt — 7,7,41,\ ‘1***"[***’i | A ' ***" if——— | ——— | i ——— I i i
I . L D\ ol ol sl sl el sl sl el el el el sl el &l s
[ I | |Kiokwieistijace || N 5‘ of o 2 2 2 = g g & g
(I I I . T | | 5| 3| g €| 3| 3| B & s B & & sz & g |
- I | of © © o _g‘ _9‘ _g‘ _9‘ _9‘ _9‘ _a_;‘ .9‘ .9‘ .9‘ .9‘ ‘
| | | | | L~ ‘ N\ = S ] ] | ] | = | = =] =] | =] | = =Y =] | | ‘
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ "i’f"iii*ii ’’’’’’’’’’’’’ x‘ x‘ X‘ X‘ < < < < x X 4 x‘ 4 _K‘ x‘ ‘
- - Krokwie isihjejace o] ] I N =1 = =1 =1 =1 = = =1
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ . ) ‘ \\K K‘ K‘ X‘ X ) X | X X | X X | X | N ¥\ x| x| 1 |
! ) | Krokwieistniejpce || | N | |
_ ] | | - | | - | . N | N | i [l A T [ — I - _ | _
I e e e S I 5 I O
[ [
A <
Przekroj] A-A
Krokiew projektowana ‘ ‘
i:" 12,800 +12,550 [ZZ |
Krokiew istniejgca
, %
Y| PROJEKTOWANIE ARCHITEKTONICZNE |OPRACOWANIE:  Projekt wykonawczy rozbudowy i przebudowy budynku kinoteatru

304

55

352.5

24

597.5

31.5

750

627.5

1438

OWAN

V.

EKTO

MICHAL OTOMANSKI
michalotomanski@architekei.pl

tel. kom. 0-601-26-83-86

tel. 42 209-32-86, fax. 42 209-32-87

wraz z przebudowa sali widomskowe; oraz zagospodarowaniem
terenu tgczacego miejskie centrum informatyczno biblioteczne
"Mediateka" z kinoteatrem "Wtokniarz" w Tomaszowie Mazowieckim
przy ul. I. Moscickiego 6

mgr inz. Tomasz Kuzma upr. bud. nr 10 WL

93-347 L6dz, ul. Le Askiej 20 / 17 . . . . .
0% 1 Fesenrisd INWESTOR: Gmina miasto Tomaszéw Mazowiecki ul. P.O.W. 10/16, 97-200
Tomaszéw Mazowiecki
PROJEKTANT: / TYTUL RYSUNKU: .
“mor inz. Henryk Kuzma upr. bug’ (e 215176 D Schemat elementéw dachu na
OPRACOWAL.: poziomie +9,740 i +12,825
mgr inz. Robert Kasprzak
SPRAWDZAJACY: SKALA: 1:100 DATA: 06.2010 FAZA: PW NR RYS.: 06

L




